

Český zahrádkářský svaz, z.s., Rokycanova 318/15, 130 00 Praha 3



Územním sdružením ČZS
Základním organizacím ČZS
Vinařským spolkům a sdružením

Vážení přátelé zahrádkáři, vinaři

V Praze dne 20. 2. 2024

Český zahrádkářský svaz pořádá v letošním roce **Celostátní výstavu vín ČZS s mezinárodní účastí**. Jedná se o soutěžní přehlídku vín, která je organizována jednou za dva roky střídavě v České republice nebo Slovensku. Poslední se uskutečnila v roce 2023 ve slovenské Skalici a v ČR byla v roce 2016 v Břeclavi. Akce plánovaná na rok 2020 byla zrušena z důvodu proti-epidemiologických opatření. Na těchto výstavách je možné ochutnat přes 1500 vzorků bílých a červených vín zvláště z Moravy, Čech, Slovenska, ale i Maďarska, Rakouska a Polska. Cílem této výstavy je propagace vín, a především možnost srovnání vín vyrobených hobby vinaři s víny profesionálních vinařů, ale také porovnání vín z různých regionů a dokonce zemí.

Tato významná vinařská akce je podporována Ministerstvem zemědělství, Vinařským fondem a městy Praha a Olomouc a dalšími partnery.

Celostátní výstava vín ČZS se uskuteční v následujících termínech:

11. 5. 2024 v Praze v Národním zemědělském muzeu v době od 10,00 do 18,00 h
(v ceně vstupného je prohlídka expozic Národního zem. muzea)

18. 5. 2024 v Olomouci na Výstavišti Flora Olomouc v době od 10,00 do 18,00 h
(v ceně vstupného je prohlídka sbírkových skleníků v areálu výstaviště)

Sortiment prezentovaných vín i kulturní program bude na obou místech shodný.

Vstupné: (platí vždy jen na jeden den, buď Praha nebo Olomouc)

V den konání akce na pokladně 650,- Kč

V předprodeji (v síti TICKETPORTÁL) 550,- Kč

<https://www.ticketportal.cz/event/CELOSTATNI-VYSTAVA-VIN-CESKEHO-ZAHRADKARSKEHO-SVAZU?idpartner=523>

Zvýhodněné vstupné pro členy ČZS při objednávce přes ZO ČZS 450,- Kč

(platí pro ZO a ÚS ČZS při skupinové objednávce min. 20 ks vstupenek na ústředí ČZS přes objednávkový formulář a webové stránce www.zahradkari.cz/cvv2024 v sekci VSTUPENKY v případě, že ZO nenaplní tento počet, je možné požádat o sloučení objednávky přes ÚS).

Degustace:

Hodnocení dodaných vzorků proběhne **27. 4. 2024 od 10,00 h.** v areálu Patria a.s. Kobyly. **Registrace od 8,00 v sále Patria a.s. Kobyly.**

Dovolujeme si Vás požádat o spolupráci a součinnost při zajištění této významné vinařské akce:

- rozesláním tohoto dopisu na ZO vašeho územního sdružení.
- rozesláním na jiné vinařské spolky ve vašem okolí.
- pomoc se sběrem vzorků od vinařů/zahradkářů z vaší oblasti.
- zajištěním svozového místa, včetně kontaktu na osoby, na které bude možné se obrátit při rozvozu prázdných lahví a následném svozu vzorků.
- zajištěním účasti degustátorů z vaší oblasti a zasláním oznámení o počtu a uvedením kontaktních údajů na ně.

Přípravou a organizací výstavy byl pověřen výstavní výbor složený z významných zahradkářských odborníků pro oblast vinařství a vinohradnictví.

Kontaktní osobou pro poskytnutí informací a pro zajišťování vzorků vín z oblasti Morava je předseda výstavního výboru p. Vladimír Čotek, tel. 602 733 057, email: zahradkarikobyli@seznam.cz.

Kontaktní osobou pro zajišťování vzorků vín ze zahraničí a z českých vinařských oblastí je Ing. Miroslav Šmoranc, tel. 602 195 341, email: odborne@zahradkari.cz

Požadované informace o sběrných místech a kontaktní údaje na osoby pověřené sběrem vzorků ve vaší obci prosím zašlete obratem na email: zahradkarikobyli@seznam.cz

Veškeré podrobné informace získáte na webových stránkách výstavy: www.zahradkari.cz/cvv2024

Těšíme se na spolupráci a na setkání u skleničky dobrého vína.

S pozdravem

Stanislav Kozlík, v.r.
předseda ČZS, z.s.

Vladimír Čotek, v.r.
předseda výstavního výboru